

G. 202.3.2022

Włocławek, dnia 30.06.2022 r.

Zamawiający:

Państwowa Uczelnia Zawodowa we Włocławku

ul. 3 Maja 17

87-800 Włocławek

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ

Dotyczy: Ochrona fizyczna osób i mienia w Państwowej Uczelni Zawodowej we Włocławku wraz z obsługą sezonową szatni

Na podstawie art 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 poz. 1129 ze zm.) zamawiający informuje, że wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie następujących kwestii dotyczących treści SWZ.

W związku z powyższym , zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1

Czy wszystkie roboczogodziny mają być przepracowane na umowie o pracę?

Odpowiedź:

Tak, wszystkie roboczogodziny muszą być przepracowane na podstawie umowy o pracę.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuszcza świadczenie usługi ochrony przez osoby niepełnosprawne?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza świadczenie usług ochrony przez osoby posiadające orzeczenie o stopniu niepełnosprawności, jeżeli niepełnosprawność osób nie będzie miała negatywnego wpływu na prawidłowe wykonywanie przez nich wszystkich czynności określonych w SWZ.

Pytanie 3

Czy monitoring znajdujący się na terenie obiektów ma zostać podłączony do Centrum Monitorowania Alarmów Wykonawcy czy jest wykorzystywany tylko na użytek własny Zamawiającego?

Odpowiedź:

Monitoring znajdujący się na terenie obiektów jest wykorzystywany tylko na użytek własny Zamawiającego.

Pytanie 4

Proszę o doprecyzowanie czy w Budynku Przedszkola Akademickiego również ma się znajdować posterunek, a jeśli tak to w jakie dni i w jakich godzinach pracownik ochrony miałby pełnić dyżur?

Odpowiedź:

Ochronę gdzie znajduje się Budynek Rektoratu i Budynek Przedszkola Akademickiego realizuje jedna osoba. W budynku Przedszkola Akademickiego nie ma posterunku.

KIEROWNIK
Działu Gospodarczego
mgr Tomasz Kruszewski